Informazioni dalli



OGGETTO: Lavori stradali a Saluggia

Dal:

Lunedi 9 Novembre 2020

Al:

Termine dei lavori

(e comunque secondo le necessità)

Si avvisa che, nell'ambito dei lavori di ripavimentazione nelle aree comunali, a Saluggia verrà nuovamente modificata la viabilità. Pertanto, si segnalano le variazioni sulle Linee interessate:

64 — Santhià - Livorno Ferraris - (Saluggia) - Crescentino

67 — Cavaglià - Cigliano - Livorno Ferraris - Saluggia

90 — Vercelli - Bianzé - Livorno Ferraris - Saluggia

- da Livorno Ferraris: all'imbocco del ponte sulla ferrovia, devieranno su via Taiola, SP37 via Crescentino verso il centro paese, via Roma, via Vittorio Lusani verso Livorno Ferraris, capolinea in Largo Stazione;
- per Livorno Ferraris: da Largo Stazione, percorsi normali;
- per Crescentino: da Largo Stazione, si percorrerà via Luciano Fiandesio, via Taiola, SP37 verso Crescentino;
 - ▲ Il capolinea di Saluggia piazza Municipio è quindi soppresso e spostato in Largo Stazione.

60 — Vercelli - Trino - (Saluggia) - Chivasso

- La corsa n° **102.009**, in partenza da Saluggia alle ore 8.05, proseguirà sulla SP37 fino all'innesto sulla SP11 nei pressi della Rocca di Villareggia, deviando poi su SP11, Rondissone Regione Dossi, via Mazzini, SP90, arrivo a Torrazza Piemonte, percorso normale;
- Le corse n° **102.112** e n° **102.058**, in partenza da Chivasso alle ore 6.44/6.47, giunte a Torrazza Piemonte invertiranno la marcia in piazza per deviare verso Verolengo e, di qui, in direzione di Borgo Revel; dopo il ponte sulla Dora, svolteranno a sinistra per Regione Mugetta (ex Teksid) e infine a destra sulla SP37 con ripresa del percorso normale verso Crescentino Campagna.

61 — Vercelli - Ronsecco - Crescentino - Rondissone

La corsa n° **233.301**, giunta a Saluggia proseguirà sulla SP37 fino all'innesto sulla SP11 nei pressi della Rocca di Villareggia, deviando poi su SP11, Rondissone Regione Dossi, piazza Roma, via XX Settembre, via Garibaldi, SP90, arrivo a Torrazza Piemonte, inversione di marcia nella piazza municipale, capolinea finale a frazione Borgoregio.

PER INFORMAZIONI ORARI RIVOLGERSI A: Numero verde 800-912716

(da lunedì a venerdì 9.00-18.00)

PER CONSULTAZIONE ORARI www.atapspa.it

Centralino A.T.A.P. 015-8488411 Email: <u>segreteria@atapspa.it</u> <u>A.T.A.P. SpA</u> sede legale Corso Guido Alberto Rivetti, 8/b - 13900 Biella

PER INFORMAZIONI E RECLAMI RIVOLGERSI A UFFICIO RELAZIONI CON IL PUBBLICO: TEL. 015-8488446 (da lunedì a yenerdì 9.00-17.00)

> IL DIRETTORE GENERALE (Ing. Sengio BERTELLA

> > Biella, 5 Novembre 2020